



马内(右)庆祝进球

◆英超

马跃蓝桥

利物浦开局连胜 两球击败切尔西

北京时间9月21日,在英超足球联赛第二轮迎来“红蓝大战”,凭借马内的梅开二度,“红军”利物浦客场2比0击败“蓝军”切尔西,取得开局两连胜。

首轮主场4比3击败“升班马”利兹联的利物浦,本轮做客斯坦福桥迎战“蓝军”切尔西。上半场双方均显得小心谨慎,场上势均力敌。

半场结束前,切尔西遭遇打击——克里斯滕森在利物浦反击时对马内战术犯规,主裁判蒂尔尼对克里斯滕森出示黄牌,但随后观看视频回放取消黄牌,蒂尔尼直接出示红牌将克里斯滕森罚下。至此,

切尔西连续89轮英超无人被罚下的纪录终结。

易边再战,利物浦第50分钟打破僵局,菲尔米诺助攻马内破门。第54分钟,切尔西的凯帕传球失误被马内拦截,塞内加尔人轻松扫射入空门,利物浦2比0扩大领先优势。马内成为麦克马纳曼和库蒂尼奥之后,第三位斯坦福桥上梅开二度的利物浦球员。

切尔西第75分钟错失进球良机,维尔纳禁区内被蒂亚戈绊倒获得点球,但若日尼奥主罚的点球被利物浦门将阿利松扑出。利物浦将2比0的比分保持到终场。

“上半场机会均等,但红牌改变了比赛面貌。”赛后,切尔西主帅兰帕德说:“我感到惊讶的是,首先亮的是黄牌,如果开始就是红牌,你会容易接受。中场休息我被迫调整,红牌之后总是很困难。”

利物浦主帅克洛普说:“我喜欢上半场,两支球队都想攻守平衡,但最后几秒钟局势大变,这对我们是件好事。我们必须应变,我们做到了。”

马内则坦言:“对手吃到红牌后,比赛变得容易。我努力跑位接应,当克里斯滕森犯规时,我知道肯定是红牌。” (东番)

八球狂胜沙尔克 拜仁德甲开门红

北京时间9月19日,2020-2021赛季德甲揭幕战打响,拜仁慕尼黑在主场8比0狂胜沙尔克04,创下德甲揭幕战最大比分胜利的纪录。

坐镇安联球场的拜仁,第4分钟就取得领先,基米希在中场送出长传,格纳布里前插拿球,晃过后后卫左脚一记兜射首开记录。第19分钟,格雷茨卡一记推射将比分扩大为2比0。第31分钟,莱万多夫斯基在禁区内被防守球员放倒,自己操刀点球命中。上半场拜仁3比0领先。

易边再战,第47分钟拜仁在后场断球后快速发动进攻,萨内利用速度杀到对方禁区内,格纳布里接到传球轻松将球打入球门。第59分钟,基米希又在中场送出精准长传,萨内高速插上,在禁区线附近摆脱防守后妙传左路,格纳布里右脚推射入网。10分钟后,莱万多夫斯基在禁区右侧用右脚从左腿外侧踢球,送上“插花脚”助攻,穆勒中路凌空垫射将比分扩大为6比0。

第71分钟,萨内接基米希后场快速低平传球,直捣龙门,打入了自己在拜仁的“处子进球”。10分钟后,刚刚替补上场不久的穆夏拉从左路往中路带球过程中射门得手,打进本场比赛最后一粒进球。年仅17岁205天的穆夏拉成为拜仁队史上最年轻的德甲进球者。

拜仁主帅弗利克赛后表示:“这是本赛季第一场比赛,我们慢慢来。重要的是,我们展现出球队走在正确的道路上。” (东番)



孙兴民庆祝“大四喜”

“亚洲太阳”光芒四射

进四球,光芒四射。

热刺开局不利,第32分钟先失一球。不过,上半场补时阶段热刺打出反击,凯恩左路斜传,孙兴民高速前插禁区,一脚劲射扳平比分。下半场刚一开场,凯恩送出妙传,孙兴民单刀破门将比分改写为2比1。此后,凯恩又两度为韩国人送上位置恰到好处的传球,而孙兴民也没有浪费机会,完成“大四喜”。第82分钟,凯恩终于自己实现破门。这位英格兰射手面对击中门柱后反弹的皮球近距离补射入网。南安只是在最后时刻由上半场攻入一球的因格斯再罚入一枚

点球,将比分定格在2比5。

孙兴民赛后表示:“没有凯恩我不可能打进4个球,他太棒了。4次助攻,他才应该被评为全场最佳。”

另外,热刺俱乐部确认,贝尔以租借方式回归“老东家”一个赛季。

2013年以“天价”转会费加盟西甲皇马之前,贝尔正是在热刺闪耀星光。17岁时从南安普敦转会的他在热刺效力6年,在203场各项比赛中打入55球。

不过,因为本月初在代表威尔士比赛时膝盖受伤,贝尔预计一个月内无法为热刺登场。 (东番)



北京时间9月21日,来自阿联酋航空车队的车手波加查在颁奖仪式上。当日,2020环法自行车赛结束了最后一个赛段的争夺,比利时快步车队爱尔兰车手贝内特获得赛段冠军,并以380个积分成为本届环法冲刺王。以59秒的优势身着黄色领骑衫的波加查随大部到达位于巴黎香榭丽舍大街的终点,成为首位夺得环法总冠军的斯洛文尼亚车手。21岁的波加查还将本届环法的爬坡圆点衫和新人白衫收入囊中。车队总冠军被西班牙移动之星车队获得。 新华社发

北京时间9月18日,保持了26年之久男子撑杆跳高世界纪录作古——在世界田径(原国际田联)钻石联赛罗马站男子撑杆跳高比赛中,瑞典小将杜普兰蒂斯以6米15的成绩获得冠军,并且创造了该项目新的世界纪录。

“我只想成绩排行榜上能名列前茅,”杜普兰蒂斯赛后说,“6米15对我来说非常重要,我很高兴能成功跳过去。”

此前的男子撑杆跳高世界纪录为6米14,由乌克兰田径传奇人物谢尔盖·布勃卡在1994年创造。在杜普兰蒂斯打破自己保持的世界纪录后,布

男子撑杆跳高 世界纪录作古



杜普兰蒂斯

勃卡向其表示了祝贺。“恭喜杜普兰蒂斯打破我的纪录,成绩太神奇了。为他和他的父母感到开心,他们都是很棒的人。为运动员和体育运动感到高兴,因为我们在未来的岁月里拥有这样一颗璀璨的明星。祝你一切顺利,迈向新的高度!”布勃卡说。

现年20岁的杜普兰蒂斯在美国出生长大,其母亲是瑞典籍,他选择了为瑞典参加国际比赛。这位天才运动员曾刷新各个年龄段的青少年撑杆跳高比赛纪录。今年2月,杜普兰蒂斯在世界室内巡回赛中创造了6米18的室内撑杆跳高世界纪录。 (东番)